

Оборудованные учебные кабинеты

МБДОУ функционирует в помещении отвечающим санитарно-гигиеническим, противоэпидемическим требованиям и правилами пожарной безопасности, а также психолого - педагогическим требованиям к благоустройству ДОУ, определенным СанПиН.

В МБДОУ «Детский сад №63 «Жемчужинка» созданы оптимальные условия, в соответствии с реализуемой образовательной программой МБДОУ, требованиями СанПиН Федеральными государственными образовательными стандартами дошкольного образования, обеспечивающих развитие ребенка в соответствии с его возрастными и индивидуальными возможностями и интересами.

Для осуществления образовательной деятельности в соответствии с образовательной программой ДОУ поддерживается функционирование помещений для различных видов деятельности: методический кабинет, музыкальный зал, физкультурный зал, кабинет педагога – психолога, кабинет воспитателя по обучению детей родному языку, кабинет дополнительного образования, групповые помещения.

Методический кабинет - является информационно - аналитическим центром детского сада. Методический кабинет обеспечен методической литературой по реализуемым программам по направлениям деятельности, необходимой для организации и проведения педагогического процесса. В кабинете имеется наглядно-дидактические материалы по программам, используемым для воспитания и обучения детей. оборудовано рабочее место для педагогов: компьютер, принтер.

Музыкальный зал оборудован фортепиано. Имеется музыкальный центр, микрофон для развития музыкальной деятельности. Также представлены различные музыкальные инструменты для детского оркестра. В достаточном количестве наглядных иллюстраций для проведения занятий: музыкальная литература, альбомы с портретами русских, татарских, зарубежных композиторов, инструментов. Имеется богатая аудиотека, подобрана фонотека народных мелодий татарского народа и народов Поволжья, мелодий татарских композиторов. Оформлена театральная зона.

Физкультурный зал обеспечен необходимым оборудованием для развития основных видов движений и подвижных игр детей; для ходьбы, бега, равновесия, прыжков, бросания, ловли, для ползания и лазания, нетрадиционное оборудование для профилактики плоскостопия: массажеры для ступней, массажные коврики. На улице имеется спортивная площадка, где есть все необходимое оборудование для ознакомления детей со спортивными играми: хоккей, футбол, городки, баскетбол, народными подвижными играми в соответствии с возрастом детей.

Кабинет педагога – психолога разделен на зоны: рабочую, консультативную и для коррекционно-развивающей работы, уголок психологической разгрузки для детей. Оборудовано рабочее место (письменный стол, компьютер, принтер, шкаф для хранения методических материалов); В кабинете имеются стимульный материал к диагностическим методикам и тестам в соответствии с возрастной дифференциацией, дидактические игры, наглядные пособия, литература (психологическая, педагогическая, методическая). Имеется уголок для развития мелкой моторики рук.

Кабинет воспитателя по обучению детей родному языку: оборудован в соответствии с требованиями программы. В кабинете татарского языка имеется учебно-методический комплект по обучению детей двум государственным языкам в дошкольных образовательных учреждениях на основе современных эффективных образовательных технологий. Дидактические игры по ознакомлению с культурой и искусством народов Поволжья, атрибуты для театрализованной деятельности, альбомы с портретами татарских

писателей и композиторов. Представлен материал о родном городе Набережные Челны и столице нашей республики - Казани, по республикам Поволжья.

Групповые помещения: в групповых комнатах имеются познавательные центры, игровые, театральные, музыкальные, природные, национальные уголки, уголки уединения, настроения. Дидактический материал подобран в соответствии с образовательной программой, используемой в группе. Имеется материал по интеллектуальному развитию детей, физическому воспитанию, по развитию мелкой моторики рук, сенсорики. В группах имеются современные игровые модули, детская игровая мебель, необходимый материал для сюжетно - ролевых игр.

Дошкольное учреждение является детским садом с приоритетным осуществлением деятельности по познавательно - речевому развитию детей. Созданы благоприятные условия для интеллектуального развития детей: в каждой группе имеются многофункциональные магнитные доски. Для эффективного проведения занятий используется проектор.